



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

----  
ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ  
(Ι.Κ.Υ.)

----  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ  
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 41  
Τ.Κ. – Πόλη: 142 34 Ν. Ιωνία  
Πληροφορίες: Ν.Οικονομοπούλου, Π. Μουσούρη  
Τηλέφωνο: 210 3726 -328, -330  
E-mail: [exoterikou@iky.gr](mailto:exoterikou@iky.gr)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Ν. Ιωνία, 25/10/2024  
Αρ. Πρωτ.: 11327

Προς: **Γραμματείες Τμημάτων Α.Ε.Ι.**  
Κοινοποίηση: **Πρυτάνεις και Αντιπρυτάνεις Α.Ε.Ι.**

**Θέμα: 2ος κύκλος Προγράμματος Συνεργασιών «Hubert Curien – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» για την ανάπτυξη της επιστημονικής συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Γαλλίας, με χρηματοδότηση κοινών ερευνητικών σχεδίων Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης και Ερευνητικών Ιδρυμάτων των δύο χωρών.**

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), σε συνεργασία με την Υπηρεσία Συνεργασίας και Μορφωτικής Δράσης της Πρεσβείας της Γαλλίας, Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος, με την υποστήριξη του Υπουργείου Ευρώπης και Εξωτερικών Υποθέσεων (Υ.Ε.Ε.Υ.) και του Υπουργείου Ανώτατης Εκπαίδευσης και Έρευνας και Καινοτομίας (Υ.Α.Ε.Ε.) της Γαλλίας, υλοποιούν από κοινού, και ισομερώς χρηματοδοτούν, το Πρόγραμμα Συνεργασιών Hubert Curien για την προώθηση υψηλού ακαδημαϊκού επιπέδου ερευνητικών σχεδίων συνεργαζόμενων ομάδων επιστημόνων/ερευνητών στην Ελλάδα και την Γαλλία, με έναρξη το έτος 2025.

Για τον 2<sup>ο</sup> κύκλο του προγράμματος με την ονομασία «Hubert Curien – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ», θα επιλεγούν έως 10 ερευνητικά σχέδια, διετούς διάρκειας, με σκοπό την περαιτέρω ανάπτυξη της επιστημονικής συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών, την προώθηση της έρευνας, την ανάπτυξη των ανταλλαγών επιστημονικής και τεχνολογικής αριστείας μεταξύ ερευνητικών κέντρων των δύο χωρών και, την απόκτηση ερευνητικής εμπειρίας σε διεθνές περιβάλλον για νέους επιστήμονες μέσω της κινητικότητας στα συνεργαζόμενα ιδρύματα /ερευνητικά κέντρα στην Ελλάδα και στη Γαλλία.

Οι εν λόγω συνεργασίες θα πραγματοποιηθούν από ομάδες επιστημόνων ή ερευνητών όλων των γνωστικών αντικειμένων, με επικεφαλής έναν επιστημονικό υπεύθυνο για κάθε ομάδα και ανά χώρα, για να καταρτίσουν και υλοποιήσουν από κοινού ένα ερευνητικό σχέδιο με αμοιβαίες ανταλλαγές επισκέψεων/κινητικότητας.

Οι επιμέρους λεπτομέρειες του προγράμματος και οι προϋποθέσεις συμμετοχής παρέχονται στην πρόσκληση υποβολής υποψηφιοτήτων, η οποία είναι διαθέσιμη στους διαδικτυακούς τόπους του Ι.Κ.Υ. ([www.iky.gr](http://www.iky.gr)) και του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος ([www.ifg.gr](http://www.ifg.gr)).

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας για την ελληνική ερευνητική ομάδα υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση [exoterikou@iky.gr](mailto:exoterikou@iky.gr) και αποτελούνται από δύο έντυπα: α) αίτηση υποψηφιότητας και β) πίνακα ανάλυσης χρηματοδότησης.

Το διάστημα υποβολής των αιτήσεων ξεκινά την Παρασκευή **25/10/2024** και λήγει την Τετάρτη **15/01/2025** και ώρα Ελλάδος **23:59**.

Συνημμένα αποστέλλεται η πρόσκληση υποβολής προτάσεων σχεδίων, η αίτηση υποψηφιότητας και ο πίνακας ανάλυσης χρηματοδότησης, με την παράκληση η σχετική πληροφόρηση να καταστεί προσβάσιμη σε όσο το δυνατόν περισσότερα μέλη ΔΕΠ, ερευνητές και υποψηφίους διδάκτορες εντός του Ιδρύματός σας.

Ευχαριστούμε για την συνεργασία και παραμένουμε στην διάθεσή σας.

**Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ**

**ΕΙΡΗΝΗ ΝΤΡΟΥΤΣΑ**